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OEMATA EAEYOEPHEZ MTQZHE
(TPAMEZA OEMATQN)

B2 Avo oupoteg pikpéc ooaipsg , aprvoviol Tavtdypova Tn ¥povikn otiyun t=0 , va ekteAécovv
elevbepn TTmOT, ad OVO JUPOPETIKA VYN TAV® amtd 10 £0apo¢ H Tpdtn cpaipa @TaveL 6T0 £00.(OC TN
YPOVIKT| oTiypn b1 , evd 1 devTepn T YPOoVvIKN oTiyun to , £(0VTOG OVTIGTOLO TOYVTNTEG LETPMOV V1 KOL V)
. H emzdyvvon g Papdrag eivor otabepn Kot 1 avtioToon Tov aépo oUeAnTE.

A) No emAé€ete TNV 0OGTH OTAVTNON.

Av ty = 2t; TOTE Y100 TO LETPOL TOV TOYVTNTOV IGYVEL:

) V1 = 0y Byvi=2 v V) v2=2-v;
Movadeg 4
B) Na dicatoAoynoete v emAoyn cag.
Movddeg 9
2.
OEMA B

Bl. Abo métpeg A, xoi B agivovton avtictorya amd to vyn ha, hg méveo amd 1o £8agpoc va
EKTELEGOLY EAEVOEPT TTTAOT).
A) Na emhéEete TNV o0GTH andvinon.

Av y10 TOVG YpOVOVG TTOONG UEYPL TO £50.(0G 1o)0EL 1| oYEon ta = 2tg, TOTE Ta VYN ha Kot hp tkavoTO100V T

oyéon:
a) ha = 2hB ﬂ) ha = 4hB ’Y)hA: 8hB

Movadec 4
B) No dikaroloynoete v emloyf 60g,.

Movadec 8

3.

B2.  Avo pikpég petardikéc opaipeg (1) kot (2) aprvovrotl ehevbepeg va kivnBovv ympic apyikn
Tt amd Stogopetikd Hym. H ceaipa (1) aprivetar omd Hyog Ny kat yio vo ¢téoet 6to £8agpog yperdleton
dmAdo1o xpovo and ) ceaipa (2) mov apnivetal amd vVyog hy. Aivetar 6t M emtdyvvon g Papdmrog ()
elvar otabepn| kau M emwidpacn Tov aépa Dewpeitar apeAntéa.

A) No emAélete TV GOOTH 0mdvVINON.

O Adyog tov vydv hy/hy, amd ta omoio apédnkay vo TEcovv o1 ceaipeg givor icog pe:

a) 4 B) 2 7) 1/2
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Movaoec 4

B) No artioloynoete v emdoyn oag.
Movaoec 9

4.

B;. KaBng o Mdapiog mepratodce omd 10 6yolelo mpog To omitt Tov, £ide Evav EAAOYPOUOTIOTY] VO GTEKETOL
o€ [ ymAn okaAmctd Kot vo Baeet éva totyo. Katd AdBoc, o elaoypouatiotig éonpwée Tov KouPd pe v
umoyld (nalag 10 Kg) xat ) povptoa (nalag 0,5 Kg). Ta 800 avtikeipeva éneoav 6to £da.pog Tontoypova. H
avTioTOOT TOV aépa Elval opEANTED.

A) No emdé€ete ™ oot mpdTOon

o) H dvvaun g Papdtnrag mov ackeitol 6tov KouPd pe TNV Umoyld xel LeYOADTEPO UETPO OO T
duvaun g Papvtntog Tov ackeitar ot fodproa.

B) Aol Ta dVo avrtikeipeva Kivobvtat e TV 1010 EMTAYLVON, TO UETPO TNG dVVaUNG TG fopdtnTag
oV aokeital 610 Kabe éva Ba mpémet va givor To 1610.

v) H d0vaun g apdtntog mov ackeitor 6t fovuptoa £xel LEYOADTEPO UETPO MOTE VO KIVEITOL LLE TOV
010 TpOTO OGS 0 KOVPAC.

Movaodes 4
B) Na dikaiohoyncete v XL0YT GOG
Movaoes 8
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5.

B1. Mia c1depévia cvumayng opaipa (A) kot £vo umaidkt Tov mvyk-tovyk (B) agrvovtot Ty idia ypovikn
OTLYUN oo TO UTOAKOVL TOV 10V 0pdPoL Vg KTipiov.

A) Na emidééete TNV cwot andvinon.

Av 1 avtictaon tov aépa OewpnBel apeAntéo kot 1 emrtdyvvon g Papdmrog (g) otabepn, tote:

a) 1 opaipa (A) eTavel 670 £60POC YPNYOPOTEPA. OO TO UTAAGKL, YoTi Exel peyoAdtepn

péco.

B) to pmoddxt (B) @tdvel oto £dapog ypnyopdtepa, yioti £xel pikpotepn pala kot cuven®g O amokTnost

LEYOADTEPT] EMTAYLVOT).
¥) ta 800 chpaTa ETavovy TavTdYPOVA YTt 0 Adyog , dnAadn o Adyog W/M tov Bapovg tovg

pog T pélo Tovg M, givar 16106 Kot Yo, Tot SVO GOUATA.
Movaodeg 4

B) Na dikooroynoete v emhoyn oag . Movaddeg 9
Movades 8

6.

B,. Avo ceaipeg A kor B pe ioeg pnaleg agrvoviar vo ekTeAEGouV

elevepn mrdon omd vyog h/2 kar h, avtictoryo. , B

A) Na emdéEete TNV cwot andvinon. |

Edv ta xou tg givan ot ypodvor mov ypetdloviar ot cpaipeg A kot B :

avTioTOoY O, Y10 VO OTAGOVV GTO £60POC, TOTE 1OYVEL 1| GYECT): |

(0) ts = ta (B) ts = 2ta (1) ts = V2 ta r A : h
Movadoeg 4 P I

B) No dicaiorloynoete v €mAoyn 60G. : :

|

7.

B2. 3¢ o otiypn anpoceiog Eepedyet 1o 6QuPl amd To ¥EPLO KATO10V EPYATN TOL SOVAEVEL GTNV TUPAUTCO
£vOg TOAMPOoPoL Ktnpiov. Eva devtepdrento apydtepa to cpupi Ppioketon Evav Opo@o mo KAT® amd TV
TAPATOO, TOL KTNpiov.

A) No gmiré€ete v 60OTH OTAvVINGT
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Av Bewpnoete v emidpacn Tov 0€po. aueAnTéa, TNV emtdyvven ng Papdtnrog otabepn ko v
VYOLETPIKN Spopd TV SL0d0oYIKMOV 0pOP®V 1010 TOTE £MELTA OO EVOL AKOUN OEVTEPOAETTO TO GELPL O
Bpioketon o oyéon pe v tapdroa:
a) Téooepig opdPovg o Kat® B) Avo 0pdPovs To Kat® Y) Tpelg 0pdEOLE o KAT.

Movaoes 4
B) Na dikoioroyfoete v exiloyn 6oc.
Movadeg 9

B2) O1 cgaipeg A ko B tov duthavod oyfiuatog pe paleg ma = M kot Mg =

2m, agnvovtatl vo mécovy ededfepa amd vyog 2h ko h avtictoryo o

@TAVOVV GTO £00.POG LLE TOYDTNTEG LETPOV VA KOL V.

H avtiotaon tov aépa Oempeitorl apeintéo Kot 1 exttdyvven g Popdtntog B
’ ’ h Q ..... I ........

glvar otabepn.

A) No gmiré€ete ™ ocwot npdTaoN.

To PETpa VA KoL Vg TOV TAXVTITOV IKAVOTOLOVV T GYE0T:

®)vp=vaV2Z  B))vg=va ) )vs=vpV2

Movaodec 4
B) Na attiohoyfogte v emAoyn 6og.
Movdédeg 9

9. e OO

B1) Ot coaipeg A kot B Tov duthovod oyfuotog pe paleg ma = 2m o
Mg = M, QETVOVTOL TALTOYPOVA VO TEGOLV YWPIG APk TaYOTNTO OTo
Vyog h kot eTavouy 610 £6a.POG Ie TAYVTNTEG UETPOV V4 KaL U .

H avtictaon tov aépa Oswpeitan apeintéa.

A) No emié€ete ™ 60T TPOTAOT). v

IMa t1g TodTNTEg V4 KoL DR TOV GEAPDOV GYVEL 1] GYEST:
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A)UA>UB B)U4=UB ') UA <UB

Movaodes 4
B) No attiohoynoete v emtloyr| 6og.

10.
A) No emiééete ) oGt TPOTOOT).
e o, teproyn kovia oto Bopeto [16Ao (w.y. 610 PoPaviéput g Piavdiog) Kot og | TEPIoy KOVTa 6ToV
Ionpepvo (m.y. oty Kévova), o mocdtnta xpucod Exst:
o) v 0w pala ko d10popeTiKo PApoc.
B) v oo pala ko to id1o Papog.
Y) 70 1610 BApoc Kot SLoPOoPETIKN HAlaL.
Movaoes 4
B) Na a1tiohoyfioete v €mA0YT GOG.

Movaoes 8

11.
B1. A6 v topdtoo plog molvkatoikiog apnvovtor va técovv pio EdAvn ceaipa A pdlag M kot pio
owepévia opaipa B tpimhdciog palag. Ot dVo ceaipeg extehovv eAeBepn TTMOGT Kol GUVETADG 1| ETIOPACT)
Tov aépa Bewpeiton apeintéa.
A) No emihéEeTe TV 6OOTN OTAVTNON.
Av K4 givon ) kivntikn evépyeia mov aviiotolyel otn opaipa A kot Kp 1 kivntikr evépyegia mov aviloTotysl
o™ opaipa B, eAdyiota Tptv o1 6eaipeg 0KOVUTNCOVY 6TO £00POG, TOTE 1OYVEL

A) KA=K8B B) KA =3KB r) Ks=3Ka

Movaoes 4

B) No ducoioAoynoete TV EMAOYY| GOC.
Movaoes 8
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12.

B1. To pétpo g emtdyvvong g apdtntog oty empaveia Thg ZeEAqvnG, 1 omoio dev £xEl 0TUOCOALPQL,

gtvon £E1 @opég pikpOTEPO amd awTd otV emedvelo tg I'ng ( gz = g,7/6).
A) No emidé€ete v oot amdvinon.
Av 1 avtictaon tov aépa otn I'm BewpnBel apeAntéa, T0TE 0 YPOVOC TTMONG HiOG LETOAMKNG
oQaipag, TOV APNVETOL O VYOS 2,5 M, Tavo omd TV emipdveln g ['ng kot g ZeAqvng
avtioTtotya, Oo etva:
) peyavtepog ot I'n
B) id10g ot I' ko otn ZeAfvn
Y) peyadvtepog ot TeANvn.
Movaoes 4
B) Na dikooloynoete v emhoyn 6og.
Movaoes 8

13.

B1. H emtéyyvuvon g Papbmwg oV empdvero e I'mg eivar g = 9,8 m/s? evé GTNV EMEAVELN
oV Ala ga = 25,9 m/s” . Ot mapakdto dV0 GTAAEG AVOPEPOVTOL GTIV EAKTIKT BopvTiKY dSVvaun
mov ackel o TAavitn Alag og évav aotpovadt, KafdS Kot 6T Lale Tov asTpovaTH, 0TV
Bpioketon oty emupdverd tov.
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EAxkTuci dvvapun mov ackei o mhavitng Alog otov
ActpovaiTty

Méla Tov acTpovevTn GTOV
Mhavity Aia

MeyoldTepT, GE GYECT LE TNV EAKTIKT SUVOLT TOV
aokeiTal oTov actpovovtn and T I'm dtav Ppioketon

[ow pe avtv ot I'

g

@) GTNV EMPAVELL TNG

MeyoldTepT), GE GYECT LE TNV EAKTIKT SUVOLT TOV Meyahbrepn an6 m piGa Tov om I'n
B) |aokeiton otov aotpovavtn amd ™ I'm otav PpickeTon

GTNV EMPAVELL TNG

Iom pe v gAxtikn dvvaun mov ackeitor 6Tov Meyahbrepn ané m piGa tov om I'n
Y)  |aotpovady amd ™ ' dtav Ppicketat oty emaveld

B) No dikotoAoynoeTe TNV ETAOYN GOG.

14.

Movdodeg 4

Movaoes 8

B1l. Mia c1dgpévia ovumayng opaipa (A) Kot Eva umaddkt tov mvyk-tovyk (B) agpivovtar v ido ypoviky

oTIyun omd 1o PToAKOVL Tov 1% 0pdeov evOg KTipiov.

A) N emthééete TV GOOTH OTTAVTNON.

Av 1 avtictaon tov aépa OswpnBel apeintéa kou n enttdyvvon g Papdmrag (g) otabepn,

TOTE:

o) 1 opaipo (A) eTavel 6TO £30.pOG YPNYOPOTEPX OO TO UIAAGKL, YioTi &yl ueyaAdtepn pnala.

B) To pumoddxt (B) @tdvel 6to £800p0g Yp1yopoTEPQ, YIoTi £XEL KPOTEPT LALa KOl GUVETMG Oal

OTTOKTIOEL LEYOAVTEPT] EMTAYLVOT).

W

Y) 10 VO COUATA PTAVOLY TAVTOYPOVE, YL0TL O AdYOG —, OnAad1| 0 Adyog Tov Bapovg

m

toug W, mpog ) péla tovg m, eivar id10g ko yio ta 0o coOuATO.

B) No dikatodoyfoete v €ETIA0YY GOG.
Movddeg 8

Movaoes 4
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15.

Bi1. 'Evag aoctpovadtng tov péArovtog tpocedailetar o Eva mAavinn. [Ipokeipévou va peTpioet
Vv entdyvvon g PoapdmTag aenvel amd KAToo VWYog [ KpY HETOAMKY c@aipo 1 omoia
@Tével oto £30pOC PETE amd ypovikd ddomua 2 s. O aoctpovantng eixe emavaldfel to 1610
axplBadg meipapa otn yn Ko lye LETPNOEL YPOVIKO dtdotnua. 1 s.

A) Na emAéEete T 60GTH amdvinon:
Av o aotpovavtng yvopiler 0tL 1 emrtdyvvon g Papvntag ot yn eivon g = 10m/s? ko
OUEADVTOG YEVIKA TNV €Mdpac™ TOL aépo cvumepaivel OTL 1 emtdyvvon g PapvnTag GTov

AoV TN Elvat:

a) 2,5 m/s? B) 5 m/s? v) 20 m/s’
Movddeg 4

B) No dikotoloynoeTe TNV ETAOYN GOG
Movédodeg 8

16.

B,. 'Evag abAntig metdet pio Pmdio KatoKOpLEO TPOg T TAVE® TOV PTAVEL GE HEYIGTO VYOG (omd
t0 ¥épt Tov) H. H enidpaon tov aépa Bewpeiton apeintéo.
A) No emAéete v coot) andvnon:
To vYyog 6To 0moi0 TO PETPO TNG TAYVTNTOG TNG UTAANG Eivat TO HIGO TOV apyLKoD TG eivar ico pe
a) H/4 B) H/2 v) H/4
Movaodeg 4
B) Na d1ko1oAoynoeTe TNV ETAOYT GO
Movéddeg 9
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17.

B,. Avo copoto apvovtol vo TEGOVV d1ad0Y KA amd TNV TOPATCO LG TOAVKATOIKING LE XPOVIKN
dwpopd ion pe 1 S 1o éva petd to GAAo.

A) Na emAéEete TV 6®GTH aTdvINGT.

Av n emidpaon tov aépa Bewpndel apeintéa ko | emtdyyvvon g Papvnrag (g) eivor otabepn,

TOTE 1 OLPOPA TOV TAXLTHTOV TOV 0V0 COUAT®V Yo OGO XPOVO To COUNTO BpicKoVTaL GE TTMOON:

a) cvveymg owEdvetal B) cvveymg petdveTon Y) mopapével otabepn
Movddeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| GoG.
Movédodeg 9
18.

B1. AVo petodhikég opaipeg X kot Xp, pe paleg My Kot My avtictouy o, pe My > My agnvoviol vo
eKTEAEGOLV EAeVOEPT TTDOOT A TO 1d10 VYog TAv® amd TV empdvera e I'mg.

A) Na emAéEete TV 6®GTH ATAvING.
a) To Bapog g X etvan peyodhtepo amd avtd TG X1 Kot GUVERMOS 1) Lo KIVEITOL e EMTAYLVON
HEYOADTEPT] OTO VTV TNG X1
B) Ot 6vo ceaipec Kivobvtol pe 16EG EMTAYDVOELS KOl PTAVOLY TOVTOYPOVO GTO £00POG EXOVTOG
ioec TayvTNTEC.
v) H Papitepn ocoaipa @tdver mpdtn oto £50¢p0¢ Kot pe ToyOTNTO HEYOADTEPN Omd TNV
elappOTEP
Movadeg 4

B) Noa dikooloynoete v A0y GOG
Movddeg 8
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19.

B1. To pétpo g emtdyvvong g Papvntog oy emipavelo g I'ng etvon 6,25 popég
UEYOADTEPO OO TO HETPO TNG EMLTAYVVONG TNG PapdTnTag otV emedvela g XeAnvne. To Bépog
eVOG LETOAMKOV KOOV, OTwg peTpdTot Le To 1810 duvapopetpo, otn I'n eivor Br kot otnv
emeavela e Zeaqvng eivan By, H emidpaon tov aépa, dmov vrapyel Oewpeiton apeintéa.
A) No emAélete v ocootn amdvinon
INo ta pétpa twv Bapdv Tov KOBOL 1GYVOLY Ol GYECELS:
o) Br =6,25 Bs
B) B==6,25 Br
v) Br =Bz
Movdoeg 4

B) No dikotoloynoeTe TNV ETAOYN GOG
Movédeg 8

20.

B1.’Evog actpovantng emyelpel va LETPGEL TNV EMTAYVVOT TS PApOTNTOS KOVTIO GTNV EMPAVELDL
€VOG TAOVITN OV OEV €Yl ATLOGPALPa. [0 TO GKOTO OV TO AP VEL VO TEGEL Lol LIKPN GQaAipa oo
Vyog 2 M ondTE SOMGTMVEL OTL 1] GPAIPU PTAVEL GTNV ETLPAVELN LETA omtd YpOVO 18.

A) Na emdéEete TV 6mGTH andvinon

O aotpovadtng cvpumepaivel 0TL To PLETPO TNG EMTAYLVONG TNG Papdtntag elvan ico pe:

a) 10 m/s? B) 6 m/s? y) 4 m/s?
Movadeg 4
B) Na dikatoloynoete v emtloyn oag
Movddeg 8
21.

B,. Mia ogaipa 6tov aprivetal and pikpd Hyog h tave and v emedveln g I'ng etdvel oto
£0apoc o€ ypodvo tr. H id1a opaipa dtov aprvetol amd 1o 1610 vyog h Tave amd v empavela
evog mAhovnn A eTdvel oty empdveta Tov TAovnn o€ xpdvo ta = 3t H avtictaon tov aépa

oV empdveto e I'mg etvor apeintéa, evad o TAaving A dev £yl atudGQALPO.
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A) Na emdéEete TV 6®GTH andvinon).
Av gr kot ga etvon ot emrayhvoelg g fopvtrag otn I'n kot otov TAavitn A avtictolya,

TOTE 1Y VEL:

o) ga =T B)ga=T M or="2

Movaodec 4

B) No d1ka10hoynoEeTE TNV EMAO0YN GOG.
Movades 9

22.
B,. Avo 6poteg petaAlkég opaipes Xg kot Xy , idtog palag, aervoviot TanToXpova Vo EKTEAEGOVV
erevBepn mTmdon, and vVyog hy 1 X1 ko and vVyog hy 1 o, mve and v emedvelo thg I'ng. H
avTioTOoN TOL 0épa Etval apeAnTéa Kot 1 emttéyvvon g PapvnTog otabepy.
A) No emAéEete ™ cwot andvinon.
Av hi= 2h,, to1e:
a) H cpaipa 1 eBavel 610 £60.00¢ £xovTag ToyLTNTA SITAAGIOL HETPOL OO TNV TOYVTNTO TNG
cpaipog ;.
B) Ot dV0 ceaipeg PTAVOLV TAVTOXPOVA GTO £SAPOG.

v) H ooaipa X1 pBdvel 610 £00p0og £xovTag SUTAAGLO KIVNTIKNY EVEPYELD OO TN GPaipa Xo.
Movaédeg 4

B) No 01kotoAoyNoeTE TNV ETAOYT GOG
Movédeg 9

23.
B2) Avo coaipeg A ko B pe pdleg ma = m kot Mg = 2m, apivovtot va T€covv eAevdepa and

vyoc 2h kot h avtiotoyya Kot TAVOLY G6TO £80POC LE TAXDTNTEG UETPOV v 4 Kat vg. H avtiotaon
Tov aépa Bempeiton apeintéa Ko 1 emttéyvvon e Poapdtntog sivon otabepn).

A) No emAéEete ™ cwot TPOTAGN.

Ta PETpa VA KOL LR TOV TAYLTHTOV IKOVOTOLOVV TN GYECT:

(l) vg = UA\-"E ﬁ) VA=Dp 'Y) VA =1Vg ‘u'IE
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Movdodeg 4

B) No attioAoynoete v €XA0Y GOC.

Movaoeg 9

24.

f(s) | v(m/s) | s(m)

elevBepa amd pio yépupa oe pio Badid yapadpa. 0 0 0

B,. 'Eva ocopa, ) ypovikn otiyun T =0 apnvetar va téoet

A) No cupuminpooete Tov Tivaka TILoVv, 0mov t 1 ypoviky

40

OTLYHUN, D 1M ToOTNTA KoL S TO ST A IOV S1OVOEL TO

GO

Aivetan 6t g = 10m/s” .
Movaodes 3
B) Noa dicatodoynoete v amdvinoct cog
Movaodeg 10
25.
B2. Mia pixpf petaAlikn oeaipo agivetal amd Dyog H , va méoel glebbepa kot @Tdvel 6T0 £50(0g
pe toyvtnTo pétpov U . H avtiotoon tov oépo eivor apeAntéa kou 1 emitdyvvon g Popdtntog
€xel otabepn Ty .
A) No emAééete TV cmOTY amdvtnon

INa va gTéoet 6to £80p0¢ pe ToydTNTo. HéTpov 2U mpénet va apedei amd Hyyog

a) 2H B) 4H nN2H

Movaddeg 4
B) No dikatoAoynoete v ETAOYN GOG

Movaoes 9





